



Tájékoztató

a Debreceni Egyetem munkavállalóinak küldött megtévesztő e-mailekkel kapcsolatban

A Debreceni Egyetem valamennyi dolgozója részére

Kedves Kollégák!

Az elmúlt időszakban számos egyetemi e-mail címre különböző GMAIL-es címekről (például **Infos.Rendórség (infosdsi21@gmail.com)** vagy **POLICE (bpm.copj1@gmail.com)**) érkezett megtévesztő e-mail.



A kéretlen levél törzse **nem tartalmaz szöveget, csak egyetlen csatolt képet**. A csatolt kép helytelenül, magyar nyelven íródott, és a Rendőrség, valamint az Interpol nevében írt valótlan tartalmú szöveget tartalmaz.

**Kérjük a tisztelt kollégákat, hogy a levélben szereplő fájlt ne nyissák meg!
A csatolmányban írtakat hagyják figyelmen kívül, az nem hivatalos szervezettől érkezett!
Az abban szereplő címre semmilyen formában ne küldjenek visszajelzést!**

A Rendőrség erre vonatkozóan korábban adott ki tájékoztatást az alábbi weboldalon:

<https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/felhivasok/ne-doljon-be-a-rendorseg-neveben-kuldott-fals-e>

Az Informatikai Szolgáltató Központ a hasonló adathalász és a zsaroló e-mailekkel kapcsolatban kéri:

- **Figyeljenek**, hogy a „levél külső feladótól származik”!
- Soha **ne kattintsanak** e-mailben érkező bejelentkezési, vagy személyes, illetve érzékeny adat megadását kérő üzenetekben szereplő **hivatkozásokra**!
- Amennyiben adathalászatra utaló eseményt tapasztalnak, vagy a **munkahelyi e-mail fiókjukba gyanús**nak ítélt levél érkezik, **jelöljék meg SPAM üzenetként**, valamint **értesítsék az Informatikai Szolgáltató Központ munkatársait!**

További információ érdekében kérjük, forduljanak a Debreceni Egyetem, Kancellária, Informatika Szolgáltató Központjához telefonon a 66333 melléken vagy a helpdesk@it.unideb.hu email címen. Továbbá bejelentést tehetnek az Informatikai Biztonsági Központnál az ibk@unideb.hu e-mail címen.

Debrecen, 2023.01.19.

Üdvözlettel:

Debreceni Egyetem, Kancellária
Biztonsági Igazgatóság
Informatikai Biztonsági Központ

Debreceni Egyetem, Kancellária
Informatikai Szolgáltató Központ